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Nininna anreGpa

3aBpaHHA 1. Po3s’a3aTtu cuctemMy niHinHKMX anrebpaivyHunx pisHsHb (CITAP):
1) meTtogom Kpamepa ta metogom XXopagaHa — [Naycca, 2) gocnigntn cuctemy
Ha CYMICHICTb Ta y pasi CyMiCHOCTI po3B’a3aTti 1l MmeTogom XKopaaHa — [Tayca.

3X1+X2 +2X3 :5
Po3B’AA3aHHA. 1. 2X1 + X9 —2X3 =1
— Xy — Xy +2X3 =—4

3rigHo 3 npasunom Kpamepa poss’sizok CJTAP N x N BigwWwyKyeTbCca 3a
doopmynamu:

ae Xj, j =1 2,...,N, — HEBiOOMi BEMNUYUHMU;

A — BU3HaAYHUK cuctemm piBHsIHb (A # 0), cTBOpeHu i3 koedilieHTIB
Npv HEBIOOMMUX;

AJ— , 1 =1,2,..n, — getepMiHaHTy, O BiAMNOBIAATL HEBIAOMUM Xj; BO-
HU OJEepXylTbCS 3 BU3HAYHMKA CMCTEMM 3aMIHOK |-TO CTOBMUS CTOBMLEM

BiTbHUX YneHiB — NpaBuX YacTUH PiBHAHb. HaBedeHi BiZOMOCTI BU3HAYalOTb
BiANOBIAHI KPOKM (MOPSAA0K) pO3B’A3yBaHHA 3a4aui.
Cknapgaemo i 064McnioemMo BU3HAYHUK CUCTEMUA:

3 1 2 3 1 2
1 2
A= 2 1-2|=|1 0 0|=- =—
-1 2
-1 -1 2 -1 -1 2

Ockinbkn Bu3HayHuk A # 0, To cuctema mMae eQUHNUIA PO3B’A30K.
Cknapaemo i 06YMCNIOEMO BU3HAYHMKM A |, ]=12,3:

5 1 2 51 4
A= 7 1 =2 |=/71 0 =4‘_74 _11‘:—12;
-4 -1 2 -4 -1 0
BignosigHo ans A,, Az oTpumyemo:
3 5 2 3 1 5
Ay, = 2 [ -2 |=6, Ay=| 2 1 7 |=5.
-1 -4 2 -1-1-4



Bu3Ha4ynMmo 3HauyeHHs HeBIAOMUX:
_ﬂ_—lZ_3 _ﬁ_G 3 _ﬂ_S 5

—— =3, X ——, X .
A -4 ? 3

A -4 2 A -4 4
Pobumo nepeBipKy, nigcraBnsoyn 3Ha4YeHHs1 HEBIZOMUX Yy KOXHe (!) 3
PiBHSAHb CUCTEMN:

33Xy + Xy +2X3 =95 3-3-1,5-2-1,25=5
2X  + Xy —=2X3 =7 = 2-3-15+2-1,25=7
—X; —Xp +2X3 =4 -3+15-2-125=-4

Cytb meToay >KopoaHa — [aycca poss’a3zaHHs CJIAP nxn npu A0
nonsirae B eKkBiBarieHTHUX NepeTBOPEHHAX BUXIAHOI CUCTEMU 3 METOK oaep-
XaTn B KOXXHOMY PiBHSIHHI nuwe ofHe Hesigome (i B YCiX PIBHAHHAX — Pi3Hi).

[ns peanisauii MeToQy cUCTEMi PiBHSAHb CTaBNATb Y BiANOBIAHICTbL Ma-
TpULO, CKNnageHy 3 KoeilieHTiB Npu HEBIQOMUX i BiflbHUX YneHax (ue Tak

3BaHa pos3luMpeHa maTpuus A‘B), | onepyoTb 1I paakaMmn, K PIBHAHHAMM.

TobTo pagkM gogatoTb, BigHIMAKTb, MOMHOXYIOTbL Ha YMcna, WO PiBHOCUIbHI
BiANOBIAHUM 4iSIM Ha, PIBHAHHAMM.

Llen cnocib nepenbavae 3annc po3B’a3yBaHHA CUCTEMU Y BUMMAAI NaH-
LIOXKKA MaTpuub, AKi BiAnNoBigaloTb €KBIiBaNE€HTHUMM CUCTEMaM, LLO OOepXKy-
I0TbCA Y pe3ynbTaTti NepeTBOPEHb; eKBiBaNeHTHICTb MaTpuLlb No3Ha4yaTMMemMo
CUMBOJIOM «~»,

Bunucyemo poswmpeHy Matpuuo cuctemum (Npy LboMy CToBneLlb Biflb-
HUX YNEHIB BiJOKPEMIIOETLCS BEPTUKAITBHOK PUCKOLD) | aHani3yemMo ii 3 TOYKM
30py HaMLWBMALLOro AOCATHEHHA METH:

3X1+X2+2X3:5 3 1 2 5
2X1+X2—2X3=7 = A‘B: 2 1 —2 7
—Xl—X2+2X3:—4 _1 —1 2 —4

BukoHyeMO ekBiBaneHTHi NepeTBOPEHHSA CUCTEMW 3a AONOMOroK Bigno-
BiAHUX NIHIMHMX NEepPeTBOPEHb PO3LUMPEHOI MaTpUUi: TPEeTE PIBHAHHA Aodae-

Mo no 4ep3i oo nepworo i apyroro i piBHsHHA (11 + 1, Il +11), Ha HacTyn-
HOMY Kpoui apyre (i3 ogepaHux) PiBHAHHA 4o4amo 4O TPeTbOoro, a noTiM no-
MHOXUMO Ha (-2) i gogamo go nepworo (I + 11, 11 x(=2)+1). Oani TpeTii

pPAOOK NOMHOXYEMO Ha (-2) Ta 4o4aMo 0 NepLlol CTPOKN:



-1 -1 2|-4 -1 2-4) |0 -1 2|-1

0 0 4]-5 0 1|-5/4 Xg =-5/4
~|1 0 0/3 |~[1 0
1

0 -1 0/3/2

3 0 4|1 0O 0 4|-5
A=| 2 =2/ 7 ~/1 0 0|3 |~
0
1 0o 3 = X% =3
0 1 0/-3/2 Xy =—3/2
Ha octaHHbOMY Kpoui npoBOAMMO Aii, AKi 3BOAATbL OCHOBHY MaTpuULO
CUCTEMM A0 OAMHUYHOI (3 TOYHICTIO OO nopsaaKy crosnuis). lNicnsa yoro Bunu-
CYEMO CUCTEMY, sIka BiAMNOBIiAAE BMKOHAHMM MEPETBOPEHHAM. HAK Bavmmo, i
PIBHAHHS NpeacTaBnsaloTb 3HAYEHHA HEBIQOMUX BESTUYNH.
Pobu1mo nepeBipKy i y pasi NpaBuUbHOro po3B’a3ky, SK 'y JaHOMY BUNag-
Ky, 3an1Mcyemo Bianosigb.

Bianosiab: X; =3; X, =-15; X3 =-1,25.

2. JocnignuTu CUCTEMY Ha CYMICHICTb Ta y pasi CyMICHOCTI po3B’a3aTu i
meTtogom XoppaaHa — ["aycca.

[Mpw gocnigpKeHHi CUCTEMU Ha CYMICHICTb 3pOBUMO Ti XX cami KPOKU, WO |
A58 po3B’sa3aHHs 1t metogom »XopaaHa — Maycca.

Bunuwemo poswmpeHy maTpuLto CUCTEMM A‘B Ta YCTaAHOBIOEMO paH-

m maTtpuub A i A‘B

X1+4X2—2X3:2 1 4 —2 2
~3x,+2%3=-3 = AB=[1 -3 2|-3|.
Xl +11X2 —6)(3 - 7 1 11 — 6 7

BukoHaeMo niHiNHI NepeTBOPEHHS:

1 4 -22 1 4 -2|2 1 4 -2|2
A‘B: 1 -3 2-3|~|0 -7 4-5|~|0 -7 4 |-5|.
1 11 -6|7 0 7 -—-4/5 0O 0 0|0

I-(=2)+ 1l
(I-(—1)+Illj (1 -(=2)+ 11).



3 Buay oTpumaHoi MaTpuLi pobuMo BUCHOBOK: I, = 2, Fag = 2. MiHop,
1 -2

ay 23| |0
HOBHOI MaTpuLi CUCTEMWU, TaK i PO3LLUNPEHOI. TakKMM YMHOM, 33 KPUTEPIEM CY-
MmicHocTi CJIAP mxn — Teopemoto KpoHekepa — Kanenni — cucrtema mae

a a
Hanpuknag, MZ: 11 13

=40 e BogHOYaAC MIHOPOM §IK OC-

pO3B’A3KKN, 60 Iy, =T Ag> MPUHOMY IX HECKIHYEHHO DaraTto, agxe paHr cucrte-

MW MEHLLWN Yncria HEBIOOMMUX.
PosB’a3yemo cuctemy, 3soasum 1i oo CJIAP 2x2. [1na uboro 3anuviiae-
MO B NiBUX YaCTUHAaX PiBHSIHb HEBIAOMI, AKi BU3Ha4alTbCcA 6a3NCHUM MiHO-

poM (ue Xq,X3), @ HeBidOMe X, OrorioLyeMO BiflbHUM i BiOMOBIAHI YNeHn pi-
BHSAHb MEPEHOCMMO B NpaBi YaCTUHM:
{x1+4x2—2x3=2 1 X CTx, 1

Xp="—""5,X3=—5——.
—7)(2 +4X3 :—5

2 2 4 4
[Noknagemo X,=C, oe C — AOBiNbHE AiICHEe 4YKnCro, Todi oaepXXMMO:
1l c _Tc

X1 _E_E’ Xo =C, X3 —Z—Z. Takvin BuA 3anucy BignoBigi Ha3WBaETbCA

3araJibHum pO3B’F|3KOM CUCTEMMN.

EnemeHTM MaTemMaTUYHOro aHanisy

3aBaaHHA 2. 3HaUTU rpaHunLi PyHKLIN:

2 _ . 3x°+x-14  J1+3x-1 . sin3x
lim X 14XH?; lim ; lim———M=: lim ;
x>® 12x3 + 7x -3 x—>2 %2 +3x-10 x—0 X x—0 tg X
2X—4 X+1
lim .
x—o\ 2X 4+ 3
X% —14x+17
PosB’asaHHA. |im 3 . pn X — 00 y YncenbHUKY Ta 3Ha-
x>0 12X° +7X—3
7x% —14x +17 _ _
MEHHUKY ,u,po6y 3 MaeMO HeCKIH4eHHO BeJ1KI BeJTUYUHN, TOOTO
12x° +7x -3

, 0 ,
HEBU3HAYEHICTb BUIIAQY I:—:l |.|.|.O6 PO3KPUTU LI HEBU3HAYEHICTb, BUHECE-
o0



MO 3a AYXXKM B YMNCENbHUKY Ta 3HAMEHHUKY 3MiHHY X Y HaMBULLOMY CTYMEHi,

TOOTO X3:

o+ 7y " Yo 7 3\ 12
X=0 12X +7X-3 L[©] x> X3_(12+___j

7X* —14x+17 |:oo} -

3

Hani ckopovyemo apid Ha X° i, KOPUCTYIOUMUCb TEOPEMOID NPO 3B’SI30K

: : 1
HECKIH4eHHO BEJTMKMUX Ta HECKIHYEeHHO MaJinxX BEJNMNYNH (— =0 , OOEPXYyEMO.
o0

CYMY TPbOX HECKIHYEHHO Mamnux y YUCEeribHWUKY, CyMy KOHCTaHTWU i OBOX He-
CKIHYEHHO Manux y 3HaMeHHuKy. Takun Opib He Oa€e HeBM3HaYeHIiCTb: 3a
apudPMEeTNYHMMM BACTUBOCTSIMMU HECKIHYEHHO Mariold MOro rpaHuuer €
HYIb.

3x% +x—14

lim 5 . 3OiACHI0EMO TpaHWYHMI nepexig, To6To 3aMicTb
x—>2 X +3x—-10

3MiHHOT X nigcTaBnsieMo ii rpaHuYHe 3Ha4yeHHs (X =2), i OTpMMYEMO HEBMU-

3Ha4yeHicTb BUay {6} (BiQHOLLUEHHS ABOX HECKIHYeHHO Manux). o6 poskputn

L0 HEBU3HAYEHICTb, PO3KNaAgeMO YMCENbHUK | 3HAMEHHUK Ha MHOXHUKU
(oOMH 3 HUX NpK X — 2 0B6OB’sI3KOBO NpsIMyBaTMMeE [0 HYns, a came (X - 2)):

3%+ x-14 . (x=2)-Bx-7) . (3x-7) 1
lim = lim =lim—*=—-.
x>2x2 +3x-10 x-2 (Xx=2)-(x=5) x>2 (x=5) 3

[licna ckopoveHHs gpoby Ha (X — 2) HEBM3HAYEHICTb “3HMKAE”. rpaHny-

HWUIM Nepexig Aae neBHe YMcno (1/3) SIKe | € rpaHuLeto 3agaHol PyHKLUiT.

. 41+3x -1 . . ) ) . .
lim ———— . 34iNCHI0EMO rpaHNYHUIK nepexia, To6TO 3aMiCTb 3MIHHOI
Xx—0 X

X nigctaBnsiemo 1i rpaHuyHe 3HadyeHHs (X =0), | oTpuMyeMo HEBU3HAYEHICTb
0 : : :
BUOYy 6 . o6 po3kpuTtn U0 HEBM3HAYEHICTb, Tpeba no3byTucs ippauioHa-

NbHOCTI B yucenbHUKY apoly. [ns uboro, 3rigHO 3 OCHOBHOK BACTMBICTIO



OpO0Y, NOMHOXMMO YMCENBHMK | 3HAMEHHMK Ha BUpas, CNPsKEHUI YNCENbHU-
Ky:

A1+ 3x—=1 . A1+3x-1 41+3x+1 .. 1+3x-1

lim——— == 1lim . = lim =

x—0 X x—0 X V1+3x+1 x>0x- («/1+ 3X +1)
3

=lim—— =15

x—0 «/1—!—3 +1 2

Micna cnpoleHHs Opoby rpaHnMYHUA Nepexig gae neBHE YUCIo (3/2),
TO6TO rpaHnLO OYHKLI.
. sin3x
lim

" . [licna rpaHuyHOro nepexogy OTPUMAEMO HEBU3HAYEHICTb
x—0 g X

0 . .
BUAOY {6} AKWO Taka HeBM3HAYEHICTb MOPOMAXKYETLCSA PYHKLISIMU, CKnaao-

BUMMU AKNX € TPUTOHOMETPUYHI OYHKLIT, TO, SIK MpaBuI1o, 3aCTOCOBYHOTb MepLuy
sin X
BU3HA4YHY rpaHuuto: lim——=1.
x—0 X
BinbLW NPUNHATHUM € BUKOPUCTAHHSA TEOPEMMU NPO eKBIBaNeHTHI HECKIiH-

YEeHHO Mani BenUYMHK: 3aMicTb dpyHKUiA SIN3X Ta tg X (HeckiHYeHHO manux

npu X — 0) 3anncatun ekBiBaneHTHi iM HECKIHYEHHO Mani:

. sin3x [0] [sin3x~3x 3x
lim =|—|= = |lim=Z=3.
x—0 tg X 0] [tgx=x x—0 X

% _ 4 X+1
lim .
x—oo\ 2X + 3

X — 4 X+1
30iNCHIDEMO rpaHUYHUIA Nepexia Iim( J _[w]. HeBu3Ha4eHicTb
x—o\ 2X + 3

0o . .
—, fIka NOPOMAXKYETLCH BiAHOLLEHHAM OBOX GaraTouneHiB ogHaKoBOro cTyrne-

o0
HS NpyM X — 00, PO3KPUBAETLCA NeErko: BiAnoBiAHA rpaHuuUs OOPIBHIOE BigHO-
LLUEHHIO cTapwmx KoediuieHTiB, TO6TO oguHUUi. Takum YMHOM, NpuUxoanmMmo Ao

HeBu3HayeHocTi Buay 17, ska po3KkpnBaeTbCs 3a J4OMOMOro APYroi BU3HAY-

HOT rpaHuLi: I|m(1+ ) [1 ] e~2,718.
X

X—>0



BukoHaeMo TOTOXHi NepeTBOPEHHSA OCHOBW CTYMEHsI 3 METOK OTpUMaTH
CTPYKTYpYy (OygoBy) Apyroi 4ygoBOi rpaHuui, a came — gogamo i BigHiMemo
OOMHMLIO:

1+2x—4_1:1+2x—4—2x—3:1+ -7 14 1 |
2X+3 2X+3 2X+3 2X+3
-7

[MoTiM NnogamMo OCHOBY CTYMNEHS, SIK CTYMiHb 3 MOKA3HMKOM, PiBHUM O00Y-
TKY 3HaMEHHWKa ApYyroro OoAdaHKy OCHOBW Ha obepHeHwun Apib, i Bpaxyemo

3a[jaHuii 3a yMOBOIO MokasHuK (X +1):

2x+3 |2x+3

N\ lim — /X1
“m(2x 4) :[100]: liml 1o 1 _ oo 2X43

X—oo\ 2X+ 3 X—>00 2X+3
-7

paHnusa BUpa3y B KBagpaTHUX OYyXKax gae yucro €, 60 npu X — oo i
2X+3

apid NPAMY€E 0O HECKIHYEHHOCTI. 3anuwaeTbcsl 00YMCNIUTU rPaHuLLo

Moka3HuKa €:

lim ﬂ = {f} = _—7 =-3,5. llykaHa rpaHuus OOPIBHIOE e 35
X—0 2X+3 0 2
3aBpaHHA 3. 3HaNTU NOXIAHI PYHKLIN.
5 2
a)y:(2J§—£%+4j;6)y=am@x—4)hﬂ2+x)3)y:(2X+3j.
X 2X—3

Po3B’AA3aHHA. a) KOPUCTYHUMCb MNpaBUIIOM BigLYKyBaHHA MOXigHOI
cknageHoi yHkuii (i Tabnuueto noxigHux), 3HanaemMo NoxigHy Big 30BHILLHBOT
— CTeneHeBOl — (PYHKUIT i NOMHOXWUMO Ha MOXigHY Bif BHYTPILWHBbOI (OYHKLIT,
TOOTO B OCHOBM CTENEHS:

y'=5(2x/§—x—i+4j4 -(2&—%%}' :5(2&—%+4)4 (%+X%j

0) 3agaHa dyHKUia € A0OYyTKOM OBOX eneMeHTapHuUX QOYHKUin, ToMy
CKOPUCTAEMOCb MNpaBUiOM BifLWYyKyBaHHA noXxigHOT O0OYyTKY  (PYHKUIN:

(uv) =uv+uv', ge u=cos(6x—4), v =In(2+x):

8



y' = (cos(6x—4)) -In(2+ x)+ cos(6x — 4)- (In(2 + x)) =
) 1
=-6 6X—4)-In(2 6x—-4) ——;
sin(6x —4)- In(2 + x)+ cos(6x — 4) 5y
B) 3ajaHa (yHKUis cknageHa. Bpaxyemo, wWo BHYTPIWHA YHKLiS
2X+3

€ YaCTKOK OBOX (PyHKUIN, TOMY TI noxigHy 6yaemo 3HaxoguTh 3a npa-

2X -3
BUJIOM (%) = L;JV’ | NOXigHy Bif 30BHIWHbLOI — CTENEHEBOI — (PYHKLiT
MOMHOXWMO Ha nox\i/nHy 4acTKM:
. 2(2x+3)(2x+3)'(2x—3)—(2x—3)'(2x+3) a. 2X+3
2x -3 (2x —3Y (2x -3y’

2 .53
3aBaaHHA 4. 1) [Ansa dyHKUil 4BOX 3MIHHUX Z =€ X“+2y 3HaWUTK Yac-
TUHHI NOXiAHI NepLUOro Ta Apyroro Nopsakis.

Po3B’aA3aHHA. 3HangemMo YacTuHHI noxigHi nepworo nopsaaky. [Ans ubo-
ro bygemo kopuctyBaTuca npasunamMuv AaudoepeHuitoBaHHA YHKUIT OaHIET
3MiHHOI: Npy andepeHLitoBaHHiI 3a 3MiHHOK X(y) BBaXXaTUMEMO 3MiHHY y(x)

cTanoto.
[lo TOro X ckopucTaemocsi npasBurioM AndepeHLUitoBaHHA CKageHol

dYHKLLT.
2 3 ' ) 2
2) = (y =const) =™ ** -(— x? +2y3)X _ _ox.e X 2y,

2,59,3 ! 2,93
2, = (x=const)=e X " -(— 2 3) 2.gT ey

3HangeMo YacTUHHI NOXigHI Apyroro NopsiaKy:
. 2 5.3\
Zyy = (23, :(— 2x-e X *2Y ) =(y =const) =
X
2 3 2.0.3 2.5.,3
:e—x +2y -4X2—26_X +2y :Ze—x +2y (ZXZ _1);

z;yz(z;()'y =(—2x.e—x2+2y3) :(x=const):(—2X),(e_x2+2ysj _
y y

2 3 2 3

9



= (y = const) = 6y” -(e‘xz+2y3) =

X

. 2 .3\
2y = (7)), Z(Gyz-e‘X 2 )

X

2 3 2 3
—6y?.(—2x)-e X A —_12xy?.e7X Y,

Zyy = (Z'y)ly = (6)/2 .e—X2+2y3) = (x = const) =
y

_ g2y’ .36y* +12y-e"‘2+2y3 :12y-e"‘2+2y3 -(3y3 +1).

2) Onsa yHKUiT 4BOX 3MIHHUX Z = In(x2 +3y2) 3HaNTU NOXIAHY B TOuL,
M, (1, 1) sa Hanpsmom M;M,, ne M, (4, 3) Ta grad A M,).

Po3B’AA3aHHA. 3HangemMo YaCTUHHI NOXIAHI PyHKUIT:

, 2X , 6y _ _
= 13y 2, =—————, Topi grad AM,;)=(0,5;15).

Z =
X +3y

3Haiinemo HanpamHi kocuHycu Bektopa MM, : MM, =(3, 2),

3
‘MlM 2‘ =+/13, cosa = E COoS OckinbKku noxigHa 3a HanpsAMKOM

5 2
N, V13°
3HaxoANTbLCA 3a POPMYNOK Z| = Z, COS & + Zy, COS 3, 3anM1LIemO LykaHy no-

. , 9
XigHy: ZW(Ml) = ENER

3aBaaHHA 5. 3HanMTU 3aranbHUMN PO3B’SAI30K Ta YaCTUHHUK PO3B’SI30K
AndoepeHuianbHNX PIBHAHb NEPLLIOro NOPSAKY.

[Mpuknagn saBgaHHA MICTATb ANndoepeHLUianbHi PIBHAHHA 3 BIAOKPEMITIO-
BaHWUMU 3MiHHUMU (@), ogHOpIAHE PIBHAHHSA (6), NiHiNHe piBHSHHSA (B).

lNpuknad 1. 3HaNTK 3aranbHUN PO3B’A30K AnepeHLianbHOro PiBHAHHS
y'sinx=ylny.

Po3B’a3aHHsA. Lle piBHAHHA € andepeHuianbHUM PIBHAHHAM 3 BiOKpe-
MAOBaAHUMM 3MiIHHUMK. CnoYaTKy BU3HAYMMO 3aranbHUn PO3B’A30K PiBHSHHS.

. _ d
[N uboro po3B’spkemo oro BigHocHo Y’ Ta 3amiHuMo Y’ Ha d—y:
X
dy vylny
dx sinx

10



. .. dy dx
BigokpeMmnmo 3MmiHHi: = — .
ylny sinx

Micnst iHTerpysants maemo: Injiny| = In +Inc.

X
tg 2
g2

X
) N X Ctgf
MponoTeHLjitoeMo ocTaHHin Bupas: Iny =c-tg > abo y=e 2-

3aranbHUM po3B’A30K.
[Npuknad 2. 3HaNnTN YaCTUHHUK PO3B’SA30K AndepeHUianbHOro PiBHAHHS

xdy — ydx = ydy, siuit 3anoBonbHsie nouatkosir ymosi y(0) =1.

Po3B’AA3aHHA. 3rpynyeMo goaaHku, ski MicTate avdpepeHuiany dX i
dy: (x+y)dy — ydx = 0.
BigokpeMnTn 3mMiHHI HEMOXNMBO 3aBOAKN HAABHOCTI MHOXHWUKA (X+ y)

nepeq dy. MepeiaemMo Bia piBHAHHS Y AndbepeHLianax 4o pPiBHAHHA B Moxia-

HUX.
Ona uboro noginumo obuasi  YacTMHW  piBHAHHA Ha  dX:
(X+ y)y’— y=0. MopinvBwin 0OMABI  4YacCTUHM  piBHAHHA Ha X,
1+X y’—X:O MaTUMEMO PIBHSAHHSA, 3aranbHuii Burnsag sakoro y' = f Y
X X X
— ue 3aranbHu BUrNa4 OAHOPIAHOMO BIAHOCHO 3MIHHUX X Ta Y PIBHAHHA.
Ons 1Moro po3B’'si3aHHA 3aCTOCYEMO  3aMiHy X:t; y=tx+t =
X

(L+t)t'x+t)-t=0.
[Micna nepeMHOXeEHHS BMpasiB Yy OY)XKax Ta 3rpyrnyBaHHA BignoBigHUM
YUHOM,  OTPUMAEMO  PIBHAHHA 3  BiJOKpeMnioBaHUMU  3MIHHUMM:

tx(1+1t)=—t°.
: . . , t
Hani, 9k y nonepegHboMy npuknagi, 3amiHumo t° Ha d_ BiJOKpPEMNMO
X
3MiHHI Ta IHTErpyeEMO AN OTPUMaHHS 3arafibHOro pPo3B’saA3Ky AudbepeHLialibHOro

: 1
PiBHSAAHHS. OCTAaTOYHO OTPMMAEMO: - In‘t‘ = In‘x‘ =Inc.

11



y

3pobuBLIN 3BOPOTHY NiACTAHOBKY (3amicTb t nigctaBumMo =) i BUKOpUC-
X

, : .. X
TaBLW BJTAaCTUBOCTI norapmcblvus, 3arnunemo 3aralibHun IHTerpasn. — = In‘Cy‘

BukopucTosytoum no4yaTKoBy yMOBY y(O) =1, OTPUMAEMO:
O=Inc=>c=1.

- . X
OCTaToOuHO MaEMO YacTUHHMIA iHTerpan: — = In|y|.

2
IMpuknad 3. Po3s’si3aTt piBHAHKSA Y’ + 2Xy = Xe ™ * |

Po3B’a3aHHA. [laHe pIBHAHHSA € MiHIMHUM HeodHOopIigHUM audepeHLia-
NbHUM  PIBHSAHHAM nepLlioro nopsaaky. Poss’sbkeMo MOro 3a 4onoMorow Me-
Toay bepHynni.

3pobumo 3amiHy Y =uv. Toai y' =u'v+V'u. MigctaBumo Bupasu ons
y Ta Y’y BuxigHe piBHAHHA: UV +V'U + 2XUv = xe .
3rpynyemMo YneHun piBHAHHA, 9Ki MiCTATb U | BUHECEMO U 3a OYXKMU:

UV +u(v + 2xv) = xe X

Hexait doyHKLiA V € YaCTUHHUM iHTerpanom piBHsaHHA V' + 2Xv = 0. Togai

X2

yHKUiA U Byae po3B’A3KkoM piBHAHHA U'V = Xe™ © . Poss’sxkeMo obuasa pis-
HSHHS, AKi € PIBHAHHAMU 3 BiJOKpPEMNIOBaHUMWN 3MIHHUMM.

X2

V' +2xv =0, uv=xe ",
dv du _y2 .
— =—=2XV, —e " =xe ",
dx dx
dv du
— = —2xdXx, — =X,
Vv dx
Injv] = —x?, Jdu = [ xdx,

2 X
v=e " . u=—+c.

2
. e [ %P

OcTtaTto4yHO OTpUMaeMo 3ararnbHUM PO3B’A30K Y = € . 7 +C|.
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Teopia UMOBipHOCTEN Ta MaTeMaTU4YHa CTaTUCTUKA

3aBaaHHA 6. Tpu CTPINbLSA CTPINSAIOTL NO MilLeHi. VIMOBIpHICTb BRyYeH-
HA ONS neplworo, Apyroro Ta TPeTboro CTpinbus AopiBHioe BignosigHo: 0,7;
0,8; 0,9. BusHauntn MMOBIPHICTb, WO 3 NEepPLUOro NOCTPiNy BNYYNTb Y MilLleHb:
a) TiNbKM nepwunn cTpineub; 6) Tinbku apyrvn cTpineub; B) Neplmnin 3a ymo-
BOIO, AKLLO BiAOMO, LLO B MilLleHb BI1y4YMB TifNbKN OOWH i3 CTPinbLiB.

Po3B’sAi3aHHsA. Hexalh nogis A; nonsirae B ToMy, WO NepLUMiA CTpineub
BMY4YMTb Y MilLleHb 3 nepLoi cnpobu, noais A, — Apyruin cTpineub BNyYnUTb Yy
MilWeHb i3 nepwoi cnpobwu, nogis As — TpeTin cTpineub BAy4UTb Y MilleHb

Togni Z\l — NpoTUNIEXHA Noais, sika nosnisirae B TOMy, WO NepLmnin CTpineub He
BNYyYUTb Yy MilleHb i3 nepLioi cnpobu, Kz — OpPYrun He BNYYuTb, Ks — TpeTin
He BnyunTb. lMogii A Ta K (ne | :1,_3) YTBOPKOKOTb MOBHY rpyny HECYMiCHUX
nopi. Ockinbkv 3a ymoBot 3apadvi Bigomo, wo P(A) =0,7, P(A) =08,

P(A3) = 0,9, To 3HaxoaMMO NMOBIPHOCTI BiAMOBIAHNX NMPOTUINEXHUX NOAiN SIK:
P(A1) =1-0,7 =0,3, P(A2) = 0,2 ta P(Ag) =0.1.

Hexaii nogis A nonsirae B TOMy, LLO TiNbKW NepLUMiA CTpiNeLb BRYYUTb Y
MileHb i3 nepLuol cnpobu. Lle nepenbavae, wo apyrun Ta TpeTin CTPiNbLi He
BMny4YaTb Yy MiweHb. OTXxe, nogis A cTaHOBUTb A4OOYTOK CyMiCHUX noain. 3Bia-
CY MaeMO:

P(A)=P(A; Az- As).

Ockinbkn nodii A, Kz Ta Ks € NonapHO HesanexHumu (MMOBIPHICTb
TOro, WO NepLwuin CTpineub He BIIYYUTb Y MilleHb, HE 3aneXuTb Bif TOro, Lo
ApYrvn Ta TpeTin cTpinbui BRydyaTb abo Hi), TO MMOBIPHICTb A0BYTKY nogin
AopiBHIOE JOBYTKY 1X abCONTHUX MMOBIPHOCTEW. 3rigHO 3 UMM 3HAXoAUMO
BiANOBIAb Ha NepLue NUTaHHSA 3agadi:

P(A) = P(A A2- A3) = P(A)-P(A,)-P(As) =0,7-0,2-01=0,014.

Hexan nogis B nonsrae B Tomy, WO B MilleHb i3 nepLioi cnpobu Bny-
4YMB TiNbKM 0auH (Byab-sikuin) cTpineub. Lle moxe 0ytn abo nepwunn, abo gpy-
rn, abo TpeTin, Npu LUbOMY ABa iHWKWX CTPiNbLA B MilleHb He Bryvyatb. OT-
Xe, MaemMo Cymy nogiu:

P(B)=P(A;A2 As+ AA A+ A A2 A).

13



Ockinbkn nogii NonapHO HECYMICHI, TO MMOBIPHICTb 1X CyMU OOPIBHIOE
CyMi IX UMOBIPHOCTEN:

P(B)=P(A;A2 As+ AA A+ A Ar A) =
= P(A,A2 A3)+ P(AAA)+P(A A2 A)

Buwie Bxe Oyno goseneHo, WO KOXHA 3 NoAin € A400YTKOM He3aneXHuX
noain, BignoBigHO, MMOBIPHICTb JOBYTKY € A0B6YyTKOM abCONOTHMX NMOBIPHOC-
Ten. Takum YNHOM, MU 3HaXOAUMO BI4MOBIAb HA Apyre NUTaHHA 3agadvi:

P(B) = P(A1A2 A3) + P(A A, Ag) + P(A Az Ag) =
= P(A)-P(A2)- P(A3) + P(A1)- P(Ay) - P(A3) + P(A1)- P(A2) - P(Ag) =
~0,7-02-01+0,3-08-01+0,3-0,2-0,9 = 0,092.

PosrnsiHemo nogito C, sika nonsirae y Tomy, WO B MilleHb BRy4YnB nep-
LUNKW CTpineub, SKLWO BigOMO, LLO TifIbKM OAWH i3 CTPINbLiB BIy4YMB Y MilleHb i3
nepwoi cnpodun. Ockinbkn noaia Bxe Bigbynacs, i HeObXiAHO NepPeouiHUTK
MMOBIPHICTb rinoTesn, pearnisauia SKOK CynpoBOMXKYyBasnacs MosiBO NOAil,
BU3HAYeHHA MMOBIPHOCTI 34INCHI0OETLCA 3a popmynoto baneca. Maemo Tpu
rinotesun, nepia 3 AKX nonsdrae y Tomy, WO B MilleHb BNy4MB NepLUnn cTpi-
neub, gapyra — TiNbKN Opyruun, TpeTa — TifnbkK TpeTin. [1oBHY NMOBIPHICTb No-
Aii, Ika nonsirae B TOMY, O B MilLeHb BfYyYUTb TiflbKM OAWH i3 CTPINbLIB, BXe
€ BM3HA4YeHOol nonepeaHbOo — Le KMOoBIpHicTb noaii B. Omxe, dopmyna
baleca B gaHoMy BMNaaKy Ma€e Takuu BUMMsSA;

P(A A2 A3)
P(B)

P(C)= P(A_lﬂzzxs |B) = . 3Biacy BU3Ha4YaeMo BignoBiab

Ha TPeTe NUTaHHA 3agadi:

. 0,014
P(A As Az | B) =
(AR2AS[B) =1 00

~ 0,152.

Bianosigb: a) 0,014; 6) 0,092; B) 0,152.
3aBaaHHA 7. MpoeoaaTe N =4 He3aneXXHUX ogHOPIAHMX BUNPobyBaHb,
Y KOXKHOMY 3 SIKMX MMOBIPHICTb NosiBW NeBHOI nogaii aopisHioe p =0,7. 3a 3a-

KOHOM pO3noainy BUMNaAKoBOI BeNMUYUHU X , SIKOK BBaXaloTb KiMbKiCTb BU-
nNpobyBaHb, Yy SAKMX crnocTepiranacsa nosiea noail, HeobxigHo: a) nobyaysaTu
MHOTOKYTHWUK po3noginy; 6) BU3HaunTu matemaTuyHe cnogiBaHHA BUNaZAKOBOI
BenuumnHn M (X)), ii aucnepcito D(X) Ta cepefHe kBagpaTUyHe BiOXUNEHHS
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o(X).

Po3B’aAzaHHA. OcKinbkn BUNpobyBaHHA OAHOPIAHI Ta He3anexHi, To0To
peani3yeTbCcsa cxema bepHynsi, TO MMOBIPHICTL NOABK noail M pasiB y cepil 3
N BunpobyBaHb BU3Ha4YaeTbCA 3a hopmynoto BepHynni:

Po(m)=Cq'p"g" ",
Oe P — MMOBIpHICTb nosiBu nogdii A, 3a kol BeAyTbCS CMOCTEPEXEHHS, B
oKpeMomy (OANHUYHOMY) BUNPOBYBaHHI;
g — MMOBIPHICTb TOro, WO B OKPEMOMY (OAWHUYHOMY) BUMNPOOYBaHHI no-

ais A He 3'ABUTbCSA, TOOTO MMOBIPHICTb NosiBu nofii A;

. . n!
C," — KinbkicTb cronydeHbis N mom, ge C' = ————.
(n—m)m!

3a yMoBOl 3afadi KinbkicTb BUNpoOyBaHb cTaHOBUTL N =4, T06TO BU-
nagkoBa BenuuMHa X MoXe npuiMaTu nuiwe n'aTb 3HadeHb: 0; 1; 2; 3 Ta 4.
Ana Toro, wo6 nobyayeBaTu 3akOH poO3noginy, AN KOXHOro 3 LMX 3HaYeHb
o64YMcnMMo X MMOBIpHICTb 3a dpopmynoto BepHynni. Hanpuknaa, ana m=0
MaeMO:
4l 0 A ot
P,(0)=————-0,7"-0,3" =0,0081.
(4-0)L0!
[Micna BU3HAYeHHS UMOBIPHOCTEN YCiX MOXIUBUX 3HAYEHb BMMALKOBOI
BenuumMHM X Hagamo 3aKoH ii po3noainy y surnsgi Tabn.1

Psapn po3noginy Bunagkosoi BenuunHmn X

Tabnuuga 1

X 0 1 2 3 4

P(X = m) 0,0081 0,0756 0,2646 0,4116 0,2401

[nsa Toro, wob nepesipUT NpaBUNbHICTbL 0BYNCHEHD, 3HANOEMO CYyMY
MMOBIPHOCTEN YCiX 3Ha4YeHb BMMNaaKoBOI BENNYNHKU. BoHa NOBMHHA AOPiBHIO-
BaTW oAnHULUI. [lepekoHaemMocs y LboMy:

5
> P(X =x)=0,0081+0,0756 +0,2646 + 0,4116 + 0,2401=1.

i=1
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OTxe, 3aKOH po3noginy BMNagkoBoi BENUMYMHM X BU3Ha4yeHo. Tenep 3a
AaHumMn Tabn. 1 nobyayemo 6araTokyTHUK po3noginy. [ns uboro B NpAMoKy-
THIW cUCTeMi KoopauHaT y340BX OCi abcumC BiaKIIagaeMo MOXINBI 3HAYEHHS
BUNAAKOBOI BENIMYNHU, @ B3LOBX OCi opaAuHaT — BignoBigHI TM MMOBIPHOCTI.

Maemo okpemi Touku: M;(0; 0,0081), M, (1; 0,0756), M;(2; 0,2646),
M,(3;0,4116) ta M;(4;0,2401). 3'egHaBwm Ui TOYkM Bigpiskamn NPsIMOI,

OTPMMAEMO MHOIOKYTHUK po3noginy (puc. 1).

0,5

0.4
M, /
0.3 -
/
0,2 '

0,1 78
'/(
O I I I

0 1 2 3 4

3Ha4YeHHs BUNaaKoBO| BENMNYMHU

» £

S

/

MmoBIipHIiCTb

o

\

Puc. 1. BaraToKyTHUK po3noginy BUNnagKkoBoi BeNIMUMHu X
B13HauYMMO OCHOBHI YNCIIOBI XapaKTePUCTUKN 3aKOHY po3noginy.

3a O3Ha4YeHHsAM MaTeMaTUYHUM CrOAiBaHHAM OMCKPETHOI BMMNAaAKOBOI
BenmunHn M (X) e cyma nonapHoro 4o6yTKy BCiX MOXIUBUX 3HAYEHb BUNa-

AKOBOI BENMUYNHU Ha X MMOBIPHICTb:

5
M(X)=2X pi=

i-1
=0-0,0081+1-0,0756+2-0,2646 +3-0,4116+4-0,2401 = 2,8.

Ockinbkn po3noain BMNagkoBOl BenMYMHM € BiHOMianbHUM (BUNPOBY-
BaHHS 34iNCHIOITLCA 3a cxeMolo bepHynni), To 4NA BU3HAYEHHS MaTemMaTny-
HOro crojiBaHHs MoXHa ckopuctatuca dgopmynot: M (X)=n-p. Otxe,

MaeMo Tex came 3HadeHHs: M (X)=4-0,7=2,8.
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3a 03Ha4YEeHHAM amncnepcisi BUNagkoBol BENMYNHU OBYMCIIOETLCA SIK
MaTemMaTU4He CnoAiBaHHS KBagparta BioXUNeHHA BUNagKkoBOl BENMUYMHA Bif,
CBOro MateMaTU4yHOoro crnofiBaHHs. 3a 03HAa4YEeHHAM MaEMO:

D(X) = i(xi ~M(X))?-p, =(0-28)?-0,0081+ (1-2,8)?-0,0756 +
i=1

+(2-28)%-0,2646 + (3—2,8)*-0,4116 + (4 — 2,8)* - 0,2401 = 0,84.

[ncnepcito MOXXHa TakoX 0B6YNCNUTM 3a NEPETBOPEHOK POPMYNOLD, SKa
€ PIBHOCUINBHOK BUXIOHIN:
D(X)=M(X?)=(M(X))* =
=02 .0,0081+12 -0,0756 + 22 - 0,2646 + 32 -0,4116 + 42 - 0,2101— (2,8)% = 0,84.

Ton camumn pesynbTat MU OTPUMAEMO, SKLLO CKOpUcTaemocs oopmy-
not obuncrneHHs gucnepcii 4ns BUNagKoBOI BENMUYMHMK, LLIO po3nogifieHa 3a
OiHOMianbHUM 3aKOHOM:

D(X)=n-p-q=4-0,7-0,3=0,84.

CepefgHe kBagpaTuU4yHe BiOXUITEHHS BUNAAKOBOI BEMNYNHM ODYNCIHOEMO
3a O3HAYEHHSIM K KOPiHb KBagpaTHUKM 3 aucnepcii. OTxe, Maemo:

a(X)=4/D(X) =./0,84 =0,9165.
Biagnoeigb: M (X)=28; D(X)=0,84; o(X)=0,9165.

3aBaaHHA 8. HenepepBHa BMnagkoBa BenvyinMHa X 3agaHa yHKLUiE
posnoginy F(x):

0 xsi;
2
1
F(x)=<2x-1, E<XS1
1, x>1.

Bu3HaunTK: a) OCHOBHI YMCIOBI XapakTepuUCTUKK poanoginy; 6) nmosip-
HiCTb TOro, L0 BUNagkoBa BenvunHa X MaTume 3HaudeHHd, aKki HanexaTb iH-

Tepsany (0,5;0,8).

Po3B’si3aHHsA. HenepepBHa BuNagkoBa BenuumMHa X 3agaHa iHTerpa-
nbHoto dyHKuieto posnoginy F(X). Ansa Toro, w06 BU3HAYMTUM OCHOBHI YMC-
NOBiI XapaKTEPUCTMKN BUMNAOKOBOI BENUYMHU, HEOOXIAHO 3HAWTWU LUIMBbHICTb
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po3noainy hmosipHocTen, Tob6To AndpepeHuianbHy dyHkuito posnoginy f(x),
ska € NoXiQHOK NepLLOro NopAAKy BiA iHTerpanbHoi dyHKuii posnoginy F(X).
Omke, f(x)=F'(x). Maemo:

f(x) =12, %<xsl.
0, x>1.

Bu3Ha4ynMmMo OCHOBHI YMCIIOBI XapaKkTepPUCTUKM PO3NOAiny.

MaTtemaTunyHe crnogiBaHHA HenepepBHOI BUNAAKOBOI BENMYUHU OB4YUC-
NIOETLCA 3a POPMYIIOHO:

M(X)= ojox-f(x)-dx.

3Bigcu:
1 1
1 1 2
M(X)=Ix-2-dx=2jx-dx=2i _x2 —1-1l3
= 2 2

2 2
[lucnepcito HenepepBHOI BUNaaKoBOI BENUYMHU 3HAXOAUMO, CKOpPUCTa-
BLUMCb NepeTBOPEHOI0 hOPMYIo Ana 064YNCNeHHsa gucnepcii:

D(X) = [x2- f (x)dx—(M(X))2.

3Bigcu:
1 2 1 1
D(X)=jx2-2-dx—(§j :ijz-dx—gzgﬁ’ _9
1 4 1 16 3 (1 16
2 2 2
= g — i — 3 = — . 3HaxoauMo cepeaHe KBagpaTUYHe BiAXUNEHHS:
3 12 16 16

18



G(X):ﬁ/D(X):\/%:BIA

I?IMOBipHiCTb TOro, WO BUMNagKkoBa BENMYNHA NPUNME 3HAYEHHS, SIKe Ha-
nexatnme 3agaHoMy iHTepBarny, 3HaxogMMO K NPUPICT IHTerpanbHOT OYHKLT
po3noginy Ha ubomy iHTepeani: P(a < X < ) = F(f) - F(«). 3Biacu:

P(05< X <0,8)=F(0,8)- F(0,5)= (1,6 -1) =0,6.

HaBepneHi Hmxye rpadikn dyHkuii posnoginy F(X) (puc. 2) Ta dyHkuji
winbHocTi nmosipHocTen f (X) (puc. 3):

A A

F(x) f(x)

v
v

0 1/2 1 0 1/2

Puc. 3. Npadpik hbyHKLUiT WinbHOCTI po-

Puc. 2. M'padpik iHTerpanbHOI (pyHKLT anoglny imoslpHocTei | (X)

poanoginy F(X)

Bignosigb: M (X) =3/4, D(X) =9/16, o(X) =3/4;
P(0,5< X <3)=0,6.
3aBgaHHA 9. HeobxigHO 3a JaHuMM  CTaTUCTMYHOIO  PO3noginy
(Tabn.2):
a) nobygysatu rictorpamy BiQHOCHMX 4YacToT; 6) obumcnutn BUBIPKOBY Cce-
penHIo X, BUNpaBIieHy aucnepcito Sf Ta BUNpaBfieHe cepefHe KBagpaTuiHe

BiAXVNEHHSA S, ; B) y NpuUnyLEeHHi HOPMarnbHOro 3aKoHy PO3MoAiny B reHepa-

NbHIN CYKYMHOCTi BU3HAYMUTN MeXi OOBIipYOro iHTepsany, 40 AKOro 3 HaginHic-
Tio ¥ =95 % Hanexatume matemaTuMyHe crnofiBaHHsS BUMNAaAKOBOI BENWYM-

HW.
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Tabnuuga 2

HaHi ctaTuctnyHoro posnoainy

X 10 10,5 11 11,5 12,0 12,5 13

m 8 10 60 12 5 3 2

Po3B’si3aHHsA. [lonepeaHin aHanis BUXigHMX AaHWX Nokasas, WO pe3yrnbTaTu
BMMiptoBaHb BUNAAKoOBOI BenuumHM X Oynu 3rpynoBaHi 3a iHTepBanamu pie-
Hol nosxuHu: h =0,5. [Ina koxHoro iHTepBany HaBedeHi cepeHe 3HaYeHHS

BMNaAKOBOI BEMUYMHM X; 3a UMM iHTepBarnom (cepeauHa iHTepsany) Ta 4ac-

TOTa M;, 3 SKOK 3HAYEHHS BUNAAKOBOI BENUYMHM NonagatoTb A0 NEeBHOrO iH-

TepBany. Ockinibku HeobxigHO nobyaysBaTu ricTorpamy BiAHOCHMX 4acToT, TO
004YMCNMMO X 3HaYEeHHS 3a (PopMynolo:

ae N — obcsr BuBbipkoBOT CYKYMHOCTI, N = Zmi - k — 3aranbHa KinbKicTb iH-
i=1

Tepsanis; i — Homep iHTepBany (Ans aaHol BUGIPKOBOI CYKYNHOCTI | :]7).
O6car Bubipkn craHoeute: N=8+10+60+12+5+3+ 2 =100.

[Mobyayemo rictorpamy. 3a 0O3Ha4Y€HHSIM iCTOrpamoro BiHOCHUX YacToT
Ha3MBalTb CYKYMHICTb MPAMOKYTHUKIB, OCHOBOK KOXHOMO 3 SKUX € MNEeBHUM
YAaCTUHHUIN iHTepBan (yCi OCHOBM MPSIMOKYTHWUKIB BU3HAYalOTbCA [OBXWHOKO
KPOKY), a nrioLla KOXHOro npsiMoKyTHWKa OOPIBHIOE BIOHOCHIN 4acToTi, WO Bi-
anosigae uboMy iHTepBany. Lle Bunnneae 3 ymoBM HOpMYyBaHHSA, OCKiSTbKM 3a-
ranbHa nsowlia BCiX NPAMOKYTHUKIB OS1F ricTorpamMmu BiGHOCHUX YacCcTOT JOpiB-
HIOE oauHULi. 3rigHO 3 UMM BUCOTa NPSAMOKYTHUKIB Ha rictorpami obyucrito-

€TbCS 5K BiAHOLLEHHS W; /N, , KOTpe 03Ha4aeTbCs AK LWiNbHICTb BIAHOCHUX Ya-

cToT. OCKiNbKKM BCi YaCTUHHI iHTepBanu maiTb oavHakoBy aosxuHy h =0,5,

TO ANS JaHOro npuknagy oTPUMYEMO CriBBIOHOLLEHHS, 3a SKMM 064NCNIOEMO
LWiNbHICTb BiAHOCHUX 4acToOT:

Wi_ M
h 05-100
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[Anst nobynosum rictorpamm B34oBX OCi abcumc Biaknagaemo Mexi iHtep-
BaniB i HA KOXXHOMY 3 YaCTUHHUX iHTepBarniB, 9K Ha OCHOBI, ByayEMO NPAMOKY-
THUKN, BUCOTA SAKUX AOPIBHIOE LLUISIbHOCTI BIQHOCHUMX 4acToT, WO Bignosigae
neBHoOMY iHTepBany. ['oToBa rictorpama HaBefeHa Ha puc. 4.

A
Wi
e
0,75 _
N
05 _ 7
I <
N
N °
0,25 _| : - © <
, o o - 8 S
o o o
——
To) o) o) o) To) o) o)
~ N ~ N ~ N ~ X
o o o - — o\ [N !
— — - - - -

Puc. 4. lNictorpama BigHOCHUX YacToT

Burnsg rictorpamu npunyckae MOXNUBICTb TOrO, WO 3aKOH PO3roainy B
reHeparnbHin CyKYnHOCTI € HopmanbHMM. 3a BUBIPKOBOK CYKYMHICTIO BU3HA-
YUMO CTATMUCTUYHI OLLIHKM OCHOBHUX YNCIIOBUX XapaKTEePUCTUK po3noainy.

CTaTUCTMYHOI OLIHKOIO MaTtemMaTUYHOro crnofiBaHHA BUMNAAKOBOI Benu-
4YMHWK € Ti BUBipKOBa cepeaHs:

X =

| M>

X 'Wi ,
=

A€ X; y BUNagKy 3rpynoBaHvX AaHWX Mae CEHC CepeaHi | -ro iHTepsany.

Cnig 3a3HaunTy, Wo BUbipKoBa cepeaHsl € HE3CYHYTOK OLHKOK MaTe-
MaTU4YHOro CroAiBaHHA.

[Mpn obuncneHHi BnbipkoBOI Ancnepcili AK CTaTUCTUYHOI OLHKKM anucnep-
Cil BMNAAKoOBOI BENNYMHU Y reHepanbHii CyKynHocTi HeobxigHO BBECTM non-
paBKy Ha 3cyB. OTXe, OANs BM3HAYEHHS HE3CYHYTOI BUMOIpKOBOI aMcnepcil Ko-
PUCTYIOTLCA POPMYSIOHO:
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Sy = — 1(wa ()]

Ae S, — BunpaeneHe BMOGipKOBe cepeaHe KBagpaTUYHE BiOXUIEHHS.

O64ncneHHss BUBIPKOBUX OLLIHOK 3py4HO NPOBOAUTU, HAZaBLUWM MPOMDKHI
obuuncneHHs y surnagi tTabnuui (tadn. 3).

Tabnuya 3
Ne X; m, W, yi =wWi lhi w1 xEew,
n/n
1 10,2 8 0,08 0,16 0.8 8
2 10,9 10 0,10 0,2 1,05 11,025
3 11,6 60 0,60 1,2 6.6 72.6
4 12,3 12 0,12 0,24 1.38 15,87
5 13,0 5 0,05 0,1 06 7.2
6 13,7 3 0,03 0,06 0,375 4,6875
7 14,4 2 0,02 0,04 0.26 3,38

Cyma 100 1,00 11,065 122,7625

Omxe, cyma 3a nepegoctaHHiM ctoBnuem Tabn. 3 € BubipkoBot cepen-

Hbot. BignosigHo maemo: X =11,065. Cyma 3a ocTaHHiM cToBnuem Tabn. 3
BUKOPUCTOBYETLCA NPWU BU3HAYEHHI BUNpaBrieHoT BUOIpKOBOI Ancnepcii:

52 = 7L1 (122,7625 - (1,065)2 | = 0,328.

3Biacu BM3Ha4YaeMo BunNpaBreHe cepeaHe kBaapaTUYHE BiAXUNEHHS:

S, =+/S2 =4/0,328 = 0,529.

Y npunyLieHHi HopManbHOro 3akoHy po3nofifly B reHepasnbHin CyKynHoO-
CTi BU3HAYMMO MeXi JOBIpYOro iHTepBany, A0 SKoro 3 HaginHicTio ¥ =95 %

HanexaTume MateMmaTuyHe CnodiBaHHS BUNAAKOBOIT BENUYMHM.

Mexi foBipyoro iHTepBasny 064nCNoTLCA CNiBBIAHOLEHHAM:

~t, S, /n<M(X)<x+t,-S, /+/n,
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ne ty — aprymeHT pyHKuil Jlannaca, nogBoeHe 3Ha4YeHHs SKOI JOPIBHIOE 3a-

3fganerigb 3agaHivi HaginHOCTI: (D(ty) =05y.

BusHavaemo, LwWo @(ty)=0,95/2:0,475. 3a posigkosoto Tabnuueto

3Haxoaumo, Lo ty =196. Ockinbkn N=100, a S, = 0529, TO noxubka

OLHKN MaTeMaTU4YHOro cnoAiBaHHsi 3a BMOIPKOBOK cepeaHbOol He nepeswu-
196 - 0529
lye 3Ha4YeHH & = ——— =~ 0,01. OTXe, MOXHa CTBEpOXyBaTW, LLIO 3

100

MMoBipHicTio 0,95 MaTemaTU4HOro cnofiBaHHS BUNAAKOBOI BenUYMHUM X
Hanexatume iHTepBany 11,065 + 0,01. Tobto 3 HaginHicTio 95 % maemo:
11,055 < M(X) < 11,065.

MaTtemaTuyHe nporpamyBaHHA. [locnigXeHHs1 onepaLin

3aBpaHHAa 10. [nga BurotoBneHHsi ABox Bupobie A Tta B Bukopucto-
BYHOTbCS TPU BUAN CUPOBUHU, 3anacu skux obmexkeHi N cknagarTb BianoBia-
Ho 300, 120 i 252 ymoBHMX oanHuub. [NpnbyToK Big peanisauil oguHuui roto-
BOI NpoAyKLUil KoxHoro Bnagy ctaHoBuTb 20 i 40 ymMOBHUX oanHULb. BignosigHo
A0 MPUNHATOI TEXHOSIOrNT BUTPATU CUPOBUHU HA BUTOTOBMNEHHSA OOUHUL NpPO-
aykuii A ctaHoBnATb - 12, 4 i 3 oguHULI, @ HA BUFOTOBMNEHHSI OAMHULI Npoay-
kuii B — 4, 4 i 12 oguHNLUb KOXHOrO BMAY CUPOBMHU. BM3HauMTK ontumans-
HMA nnaH BMPOOHMUTBA, 3a SIKUM MiANPUEMCTBO OTPMMAa€E MakCcUManbHUN
NpuOyTOK Big peanisauii rotoBol NpoayKLil.

Po3B’sAA3aHHA. 3a BUXIOHUMWN JAaHUMW YKNageMO MaTeMaTU4Hy MoLenb
3afaudi. AKLIO Yepe3 X; NO3HaAYMTU KiMnbKiCTb OAUHULL BUPOOY A, a yepes X,
— BUpoOy B, TO 3aranbHuin npubyTok Z Big peanisauii rotoBoi Npoaykuii €
cyHkuieto aBox 3miHHMX: Z = 20X, +40X,. Ockinbku BUTPaTU CUMPOBUHWU Ha
BUIOTOBMNEHHS NPOAYKUiT HE MOXe MepeBuLLyBaTU 3anaciB, TO OOMeXeHHS 3
KOXXHOro BUAYy CUPOBUHM Ma€ BUrNAL CUCTEMU HEPIBHOCTEN:

12x, +4x, <300,
4%, +4x, <120,
3%, +12x, < 252.

KpimM TOro, KinbKiCTb roTOBOI NPOAYKLUiT HEe MOXe ByTu Big €éMHUM, TOOGTO Mae-
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MO oOMexeHHs Ha 3Hak: X =20, X, >0. 3agavy moxHa cdhopmynioBaTh Ta-

KUM YMHOM: HEOOXiOHO 3HaWTW TaKi 3HAYEHHSA X; | X,, AKi 6 3a40BONbHAMK

cuctemMi obmMexeHb i NPy AKNX LinboBa (PYHKUIA Z cArae MakCMMasnbHOro 3Ha-
yeHHA. OTXe, MaTeMaTuyHa Moaenb 3adadi Mae BUrnsaa;

z=20x,+40x, — max,
12x, +4x, <300,

4%, +4x, <120,

| 3%, +12x, < 252,

X =20, x,20.

\

3acmocyemo 0o po3e’sizaHHs 3adayi epaghiyHul memod. [ns nobyaosu
BaraTokyTHMKa NnaHiB y I-in YBepTi KOOPANHATHOI NNOLWMHN NpoBeAeMO Nps-
Mi 3@ PIBHAHHS:

X Xy

25 75
L,: 4x +4x,=120 = ~Ly*2_g.

30 30
Lyt 3% +12x, =252 = ~LlyX2_

84 21

YCi HepiBHOCTI cUCTEMM ODOMEXEHb CYMICHI B Mexax OaraToKyTHMUKa
nnaxis (puc. 5).

Mo6yaoyemo Bektop grad z =(20;40), skuii BM3HaAYae HanpsM Hau-
BiNbWw LWBMAKOIO 3pOCTaHHA UiNbOBOI dOYHKUIT, i NepneHankynsapHo nomy 4e-
pe3 noyaTtok KoopAMHAaT NpPoBedeEMO MiHil0 piBHSA, AKiM BignoBigae 3HadeHHs
LinboBoi YHKUIT Z:, = 0. MNepecyBatoun niHito piBHA B HaNpsMKy rpagieHTa,
BU3HAYMMO, WO MiHiA piBHSA BMXOOUTb 3 HaraTOKyTHMKA MiaHiB Yyepe3 TOYKy
nepetuHy npamux L, Ta L;. Buanavaemo ii koopanHaTti 3 CMCTEMM PiBHSHB!

= =
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v

Lo

Puc. 5. N'padiuHe po3B’sA3aHHA 3agadi

OTxe, maemo ontumanbHuin nnad X, = (12;18), skomy Bignosigae

MaKkcuMarsibHe 3Ha4YeHHs LinboBOT YHKLI:

z.. =2(X,, )=20-12+40-18 =960.

onm.

Taknm YMHOM, NigNPUEMCTBO NOBMHHE BUNyCcKaTn 12 oANHULL NPOaYKLil
A Ta 18 ognHuub npoaykuii B, npn ubomy npmnbyTok nianpmuemcTea byae ma-
KCcmarnbHUM i cknagatnme 960 yMOBHUX OQVHULb.

Poss’sxkemMo 3agady cummnnekcHum metogom. OcHoBHa cuctema obme-
XXeHb HajaHa y BUMsaai HepiBHOCTEN. [lepeTBOPMMO Ui HEPIBHOCTI B PIiBHSH-

HA, AOAaBLUN B MiBiN YaCTUHI KOXHOI HEPIBHOCTI A0AaTKOBI 3MiHHI X3, X, Ta
X5, BIOHOCHO fAIKMX TaKOX BUKOHYETbCA BMMOra HesideMHocTi. Kpim Toro,
BBeAEMO UinboBy gyHkuito Z(—X), siky 6Gyaemo AocnigkyBaTu Ha MiHIMyM.

[loaaTkoBi 3MiHHI BXOOATb 40 LiNbOBOI OYHKUII 3 HYNbOBUMU KOeilieHTaMu.
Omxe, MaTemaTnyHa Mmogernb 3agadvi Habysae Burnag;
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2, =—20% —40x, +0-%3+0-X, +0- X5 — min,

(12 + 4%, + Xg =300,
A%, + 4X, + X, =120,

| 3%, +12x, + % = 252,
Xj20, j=15.

\

BuaHo, Wo gogaTkoBi 3MiHHI YTBOPHOKOTL Basnc, skoMy Bianosigae BuUXi-
AHvn onopHuid nnaH X, = (0; 0; 300;120; 252) . 3anoBHEMO CUMMNEKCHY

Tabnvuto( Tabn.4):

Tabnuusa 4
Ne ¢ |20[-40] 0 [0 [ 0
n/n Baanc 66413. EO |31 |32 53 E4 55 MpumiTkn
pAoia
' Ps3 0 [30 | 12| 4 | 1| 0| 0
I Ps | O | 120 4 | 4 | 0 | 1| o0
W ps | o | 252 | 3 @ o | o | 1
Zj = Cous. - P 0 o | o] o | 0| o0
Aj=12;-C; 20 @ 0 0 o [A;>0,A,>0.

NMnaH X, HE € onTUManbHWUM, OCKINbKM BiH Mae ABi AoAaTHI OLHKW.

Hanbinblwa 3 Hux Bianosigae Bektopy P2, oTxe, ioro BBoagMMo Ao 6asucy.

OBGYMCNMBLLM CUMMNEKCHE BigHOLLEHHA Ansa BekTopa P2

o min{3oo; 120 252} o

4 4 12

3Haxoammo, Wo 3 6asnca Tpeda BUBECTU BEKTOP 55. OTpuMyeMO HOBY CUM-
nnekcHy Tabnuuto (y npuMmiTKax ykasaHi gil Hag psigkamu) ( Tabn. 5):
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Tabnuya 5

Ne ¢ | 20 | 40| 0 | O 0
Pirka Basne E 6as. ﬁ 0 El |3 2 §3 |3 4 E 5 L
v [~ 0 |216| 11 | 0 | 1 | 0 | ‘U3 | 1+(4) N
Y, P, 0o | 36 @ o | o | 1 | 13| n+ea v
Vi P, | 20 | 21 | v4 | 1 0 0 | 112 s 12
2; =Couas.- P 840 | -10 | 40 | 0 | 0 | -10/3
Aj=12;-C; @ 0 | o | 0 |-10/3 A;>0

Hosomy onopHomy nnaHy X; = (0; 21; 216; 36; 0) sianosinae uinboea

dyHkuis Z(—X;) =—840. MnaH He € onTMManbHWUM, OCKINbKM Mae JofaTHY

ouiHky. OTxe, BBoAMMO B 6a3uc Bektop P1. 3a CUMNNEKCHUM BigHOLLIEHHSAM

® =min ﬁﬁé =12
11 3 1/4

i3 6asnca Tpeba BuBecTun Bektop P4. MNicns itepauii otpumaemo Tabn. 6:

Tabnuuysa 6
Ne ¢ | 20 40 ] 0] o0 0
i baave 65613- |3 0 Bl ﬁ 2 53 ﬁ 4 ﬁ 5 pumimiar
psinka

Vi | Ps | O |8 | o | o | 1]|-113] 89 | N+
Vil P, | 40 | 12 | 1 0 | 0| 13 | -1/9 Vi3
X P, | 20 | 18 | © 1 | 0 |-112 | v9 | VI+E/A)VI

2; =Cous.- P} 960 | 20 | -40 | 0 | -10/3 | -20/3

Aj=1;-C; 0 0 | 0| -10/3 | -20/3 A; <0
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Mnan X, =(12;18;84; 0; 0) € onTMmanbHUM, OCKINbKU BCi OO OLiHKM
HepogaTHi. LiboMy nnaHy Bignosigae HaMMeHLUe 3Ha4YeHHs LinboBOI (PyHKLUIT,
sike popisHioe Z(—X,) =-960. BignosigHo, Z.,, = Z(X,) =960. Lle cnisna-
Aae 3 pesyrnbTtatamm rpadiyHOro po3B’sa3aHHs 3agadvi.

BianoBigb: nignpnemcTBo Matume HambinbWnM NpUBYTOK, LLO CKnagae
960 yMOBHMX OOMHMULUb, SIKWO 3 HaABHUX 3anaciB CUPOBMHW BUMNyCKaTUMe
12 oanHuub npoaykuii A Ta 18 oguHuub npoaykuii B. Mpu ubomy cupoBuHa
2-ro Ta 3-ro Buais byge BuTpayeHa, a 3anuioKk CUPOBUHU 1-ro BUAY CTaHOBU-
Tume 84 ogunHuLi.

3aBaaHHA 11. Cknactn onTMmarnbHWA NnaH nepese3eHb OLHOPIAHOro
BaHTaxy Bifg noctayanbHukis A, A, i A; o cnoxusauis By, B,, B i B, 3a
SIKUM 3aranbHi TpaHCNOPTHI BUTpaTn Bynu 6 HanMeHWwnMn. 3anacu BaHTaxy
3anaHi matpuueto A = (180; 400; 280), notpebu cnoxueadie — maTpuLeto
B =(240; 320;120;180). BapTicTb nepeBe3eHHs1 OAMHWLI BaHTaXy Big KOX-

HOro nocTayarnbHUKa 0 KOXHOro cnoxusada 3agaHa matpuueto C = (Cij )3X .
22 15 40 18
C=/9 12 32 16|.
11 38 10 14

Po3B’sAA3aHHA. 3aranbHi 3anacu BaHTaXy BCiX NocTayarnbHUKIB CTaHOB-

3
nate: Y @, =180+ 400+ 280 =860. Lie nopisHioe 3aranbHUM notpebam ycix
i=1

4
CnoXmBauyiB: ij =240+ 320+120+180 =860. Omxe, TpaHcnopTHa 3a-
j=1
[aya € 3aKpuTol0.
3anuwemo BUXIOHI gaHi 3agavi y surnagi Tabnvui n cknagemMo BUXigHuUin

OMOPHUN NfiaH NepeBe3eHb 3a MEeTOAOM MiBHIYHO-3axiAHOro Kyta. 3rigHo 3
LIMM MEeTOAO0M NEPLUOO 3aNOBHIOETHLCS KIMiTUHKA, WO Mae iHgeken 1 =1, j=1.

MNopiBHABLUM 3anacy noctayanbHuka A i notpebn cnoxmeava By, Bu3Havae-
MO, WO obcAr noctadyaHHsA Ao uiei KniTMHKKU ctaHoBuUTb 180 ogmHuub. Ockinb-
K1 noctayanbHuk A; BMYepnaB CBOI MOXNMBOCTI, a cnoxusavesi B; noTpi6-
HO Wwe 60 oauHULb, TO HACTYMHO 3aMOBHIOEMO KNiTUHKY 1 =2, | =1, Hanpa-
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BMBLUM TyaM HeobxiaHi 60 oamMHMUb BaHTaxy. Tenep noTpebu cnoxveava B

3a[0BONbHUIM ¥ MOBHOMY 00CA3i, a 3anac noctayanbHuka A, 3aMeHLInBCS A0
340 oguHuub. HacTynHoto 3anoBHIOEMO KNiTUHKY | =2, | = 2. BignosigHo o

notpeb cnoxveava B, Hanpaensemo Tyan 320 oguHuub BaHTaxy. OcCKinbku
y noctayanbHuka A, 3anuwwunocs we 20 oanHULb, MOCTaBMMO Liel BaHTax
Ao knitnHkn 1 =2, j=3. Tenep nocrtayansHuk A, BUYepnaB CBOI MOXNUBO-
cTi, ane cnoxusayesi B; HeobxigHi we 100 ogunHuub. BisbMemo Len BaHTax
y noctavanbHuka A;, To6TO0 pobumo nocTaBKy Takoro obcsry A0 KMiTUHKU
=3, J=3. Y nocrayansHuka A; nuwwunocs we 180 oanHuUUb, ane piBHO

CTinbkun HeobxigHo cnoxmeayesi B,. Moctasnmo Ui 180 ognHULIL A0 KNITUHKY
=3, j=4. OTxe, Becb BaHTax Oyno po3noAineHo Ta NoTpebu BCix Croxu-

BauiB 3ag0BOSIbHUIN. Maemo BuxigHUM onopHuUn nnaH Xo, SSKMA HagaHo B
Tabn. 7:

Tabnuuga 7
Mocra- CnoxwuBai 3anacy,
YanbHUKN Bl 82 B3 B4 a
22 15 40 18
A:L 180 180
BE 12 32 16
A2 60 320 20 400
11 38 10 14
A3 100 180 280
MoTpebun, 860 = =860
b; 240 320 120 180

3a BUXigHUM OMOPHMM MNaHOM BapTiCTb NepeBe3eHb CTaHOBUTD:
2(Xy)=22-180+9-60+12-320+32-20+10-100 +14-180 =12500.

Llen nnaH € HeBMPOLKEHMM, OCKIfNIbKN KifbKICTb 3anoBHEHUX KITITUHOK
Tabnuui ctaHoBUTb M+ N—1=6, ge M — KinbkicTb NocTavanbHUkiB (M = 3),
N — kinbkicTb cnoxueadiB (N =4). OTxe, KiNbKiCTb 3aNOBHEHUX KMITUHOK O0-
PiBHIOE Yncny B6asnCHUX HEBIZOMUX.

lMepeBipnMO 3a MeTOAOM MOTeHUianiB, Yn € BUXIOQHUW NSfiaH onTuUMarnb-
HUM. 3 L€ METOI KOXHOMY MocTavanbHUKY NOCTaBMMO Y BigMOBIgHICTb MO-
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TeHuian U;, a cnoxusayesi — noteHuian Vj. 3Ha4YeHHsA NoTeHLuianiB BU3Ha-

YaeMO 3a YMOB, LLO AN KOXHOI 3anoBHEHOI KMiTUHKM Tabnuui nepeBe3eHb
Cyma noTeHLUianis nocradasnbHWKa Ta CrnoXxmneada OOPIBHIOE BAapTOCTI nepese-

3eHb OOMHWLI BaHTaXy MiX UMMM yyacHukamu, TobTo U, +Vj =Cjj. Otxe,

Anst 6asncHUX KNiTMHOK OTPUMYEMO CUCTEMY 3 6-TU PIBHSAHb, KA MICTUTb CiM
HEeBIOOMMUX:

U, +V, =22,
U, +V, =9,
U, +V, =12,

U, +V, =32,
U, +V, =10,
U, +V, =14.

Taka cuctemMa Mae HeCKiHY4eHYy MHOXWHY pO3B’A3kiB. 3Hangemo 6yab-skui
YaCTUHHUN PO3B’sI30K. BMBGUpaemMo O0BINbLHO 3HA4YEHHS OAHOro 3 noTeHuianis.

Hexan U, =0, TOAOi 3 cUCTEMM PiBHAHb 3HAXOOMMO 3HaYEHHS MOTeHLianis
ycix iHwwux yyachwukis: V, =22, U, =-13, V, =25, V; =45, U,; =-35,
V, =49. Tenep nepesipsiemMO, Y1 BUKOHYETLCA AN BCiX BiNlbHUX KNiTUHOK
Tabnuui nepeseseHb ymosa: U; +V; <¢; (i =13, j=14), T06T0 4u € OLiiH-

K YCix BinbHWX knitnHok Ay = (U +V;) —C;; He popatHumu.

Cknagemo Tabnuuto noTeHuianis TakMM YMHOM. [10 KOXHOI KNiTUHKMK
Tabnuui, ska Bignosigae 6a3nMcHMM 3MiHHMM, CTaBMMO 3HA4YE€HHS Cjj, a Ans
BiNTbHUX KMITUHOK Y NMpaBOMYy BEPXHLOMY KYyTi BKa3yeMO BapTiCTb NepeBe3eHHS

OAVHULI BaHTaXy 3a L€ KNITUHKOI Cj,ay NiBOMY HWKHbOMY KYTi — CyMy
noTeHLuianiB y4acHUKIB nepeBe3eHb 3a Lieto kniTuHkoto U; +Vj .

OTtpumaemo Tabnuuto noteHuianis( Tadn. 8):

30



Tabnuuga 8

Vi

U V=22 | V,=25 | Vy=45 | V, =49
15 20 18

U, =0 22 25 45 49
16

U, =-13 9 12 32 36

11 38
Us=-35| a3 10 10 14

OckinbKkv B Tabnuui € 4YoTMpW KNITUHKN 3 JOAATHOI OLIHKOW: A4, =10,
A3 =5, Ay, =31, A,, =20, 1o nnaH X, He € onTumansHuM. Moro MoxHa
noKpawmuTn, nepeposnodinmelUM BaHTax. Hanbinbwol € gogatHa ouiHka
A= max{lO; 5:31; 20}: 31, ska signosigae knituHui i =1, j=4, i Tyam 3po-
Bumo nocTaeky. Y Tabnuui nepeBeseHb, Ska CTaHOBUTL NnaH X,, nobyayemo
3aMKHYTUIM LUMKN nepepoanoginy (BkaszaHo nyHKTMpoM) ( Tabn.9):

Tabnuusa 9
e 40
180 L _ | L T
Mnan X, +0@ L ]
60 320 -0
20
+0®
100 -0
180

[MouMHatloum i3 3HaKa «+», SKUM NO3HAYMMO KNITUHKY 3 HANBINbLIOK AOo-
AAaTHO OLIHKOI, pO3CTaBMMO MO Yep3i 3HaKN «-» Ta «+» B YCiX KyTax (NoBo-
poTax). KinbKicTb BaHTaxy, WO NOTPIGHO Nepepo3noginnTn 3a UMM LUKIIOM,
BU3HAYaEMO AK HAMMeEHLLY 3 MOCTaBOK, SAKi BiAMNOBIAAKTb «Big EMHUM» KyTam

uukny: ® = min{180; 20; 180}: 20. 3rigHo 3i 3Hakamu, Lo NpoCTaBMeHi B Ky-
Tax uukny, nepepo3snoginuvo 20 oguHULb BaHTaxXy 1 OTPUMAEMO HOBUI OrMO-
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pHUK NnaH Xy, Npu nepexoai 40 SIKoro 3aranbHa BapTICTb NepeBe3eHb NOBUH-
Ha 3MeHWKnTMCA Ha BenuunHy Az =A-0 =31-20=620, To6To UinboBa gyH-

KUisi noBMHHa popieHioBaTn z(X;) =12500-620 =11880( Ta6n.10).

MepeBipnmo, 4n € nnan X; onTumanbHUM. [nsa uboro cknagemo Bigno-
BiAHO Momy Tabnuuto noTeHuianis (Tadn.11):

Tabnuusa 10
_ I _I+®
160 |_ 1 20
MnaH X3 +0 -0
80 320
120 160
Tabnuusa 11
Vi
Ui V, =22 V, =25 V; =14 vV, =18
15 40
U, =0 22 25 14 18
32 16
U,=-13 9 12 1 5
11 38
Us;=-4 |18 21 10 14

MnaH X; He € onTUManbHUM, OCKINlbkU Mae AoAaTHi ouiHkn Ay, =10 i
A4, =8. BusHavaemo, Lo A:max{lO; 8}:10, oTXXe, HeobXigHO 3pobuTK
nocTaBky A0 KniTuHkn 1 =1, | =2. LiMkn nepepo3noginy BkazaHO MyHKTMPOM
y Tabnuui nepeseseHb 3a nfiaHoMm X;. 3a UMM LUUMKIOM MNepepo3nodifiieMo
BaHTaX Yy KinbKkocTi: ® = min{160; 320}:160. Cknapgaemo HoBui nnaH X, Ta
nepeBipsaeMO NOro Ha onTUMarnbeHiCTb. BignosigHi aii HaBeaeHi y Tabn.12,13 :
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Tabnuuyga 12

160 20
Mnan X,
240 160
120 160
Tabnuusa 13
\Y
22 40
U, =0 | 12 15 14 18
32 16
U,=-3 9 12 11
11 38
U,=—4 | 8 11 10 14

3a nnaHom X, 3aranbHa BapTiCTb NepeBe3eHb NOBUHHA CTAHOBUTM:

z(X,) =11880-10-160 =10280.

OcKinbKn BCi OLiHKM € HegogaTHUMK, TO nnaH X, onTtumManbHuUK. 3ara-
NbHa BapTICTb NepeBe3eHb 3a LM nyiaHoM MiHiMarnbHa 1N JOPIBHIOE:

Zmin = 2(X,) =160-15+20-18 + 240-9+160-12+120-10+160-14 =10280.
Bidnoeidb: 3aranbHa BapTiCTb NepeBe3eHb MiHiManbHa 3a nnaHoM:

0 15 0 18
X, =9 12 0 0
0 0 10 14
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